

温斯顿·丘吉尔（企鹅人生）



[温斯顿·丘吉尔（企鹅人生）_下载链接1](#)

著者:〔英〕 约翰·基根 著

出版者:生活·读书·新知三联书店

出版时间:2015-2

装帧:精装

isbn:9787108052124

“企鹅人生”人物传记系列。

约翰·基根 (John

Keegan)，1934年生于英国伦敦，2012年去世时被《纽约时报》誉为“他那个时代出类拔萃的军事历史学家”。曾多年任英国桑赫斯特皇家军事学院高级讲师。1986年成为英国皇家文学学会会员。著有《战争史》《战斗的面貌》等二十部作品，包括畅销的《一战史》。

作者介绍:

媒体推荐

我们时代最杰出的历史学家之一眼中的世界最伟大的领袖之一。

当今天的领导人在危机时刻需要灵感时，他们往往会想到温斯顿·丘吉尔。在这部企鹅人生传记中，杰出的历史学家约翰·基根爬梳了丘吉尔的一生，从使他初次成名的南非越狱，到使他超凡入圣的担任“二战”首相。我们时代最受尊敬的历史学家的精彩手笔，使得温斯顿·丘吉尔非凡的人生，必将令你手不释卷。

——企鹅推荐

一部富有见地且引人入胜的书。

——《泰晤士报》“文学副刊”(The Times Literary Supplement)

一部关于一位参与塑造了我们生活的这个世界的历史巨人的富有洞察力的典范之作。

——《经济学家》杂志(The Economist) (年度最佳图书)

以渊博学识而形成的洞察力和同情心，巧妙地涵盖了丘吉尔辉煌一生的几乎所有方面。

——《福布斯》杂志(Forbes)

目录: 丘吉尔和历史 1

家庭和青少年时代 23

军旅生活 (1894—1900) 45

议员 (1900—1910) 73

身居要位 (1910—1915) 95

战争与和平 (1915—1932) 117

步步惊心 (1933—1940) 139

砥柱中流的首相 (1940—1941) 161

三巨头 (1941—1945) 187

神化 211

参考书目 237

· · · · · (收起)

[温斯顿·丘吉尔（企鹅人生）](#) [下载链接1](#)

标签

传记

英国

丘吉尔

历史

约翰·基根

传记与回忆

英國

傳記

评论

简略易读的丘吉尔传记，可惜翻译实在太过一般，很多句子都有些拗口。作者对于丘吉尔在二战中的活动基本完全着眼于欧洲战场，亚洲几乎完全被忽略，不过这也是传统西方二战史的思路。有趣的是可以了解丘吉尔早年的一些经历，又不至于陷入大部头传记的繁冗复杂中。

12万字有点少，一本正经讲事实没什么八卦野史，不过二战部分还算精彩，大概因为作者的军事史学家身份，写着写着就欢脱了。更好的了解途径大概是看丘吉尔自己的六卷本二战回忆录和讲演集，忽然好激动，充满崇高野心动机的浪漫爱国主义者人设还是很有看头的。

很好看，但是这个书页纸张的颜色为啥像楼下小铺卖的5块一刀的卫生纸，艾玛~这个系列~我对三联很失望~~~

作为二战时期著名的领袖人物，丘吉尔的历史作用和历史地位不必多说。我感兴趣的是书中提到他体弱多病、屡遭灾殃，却又总是化险为夷，一直活到九十一岁，这让我想起了打不死的小强，命太硬了。另外他的成功，关键在于演说能力，很难想象如果没有那些激动人心的正面宣传，英国人将如何顶住纳粹的狂轰滥炸——希特勒碰上了一个真正恐怖的对手。当然，丘吉尔在二战胜利后被英国人投票请下台这件事本身也是世界政治史上特别值得玩味的一幕。

没想象的好看

丘吉尔的敏锐的眼光

花了很多的篇幅来书写丘吉尔封神之前的不为人知的生活。由一位军事历史学家写就的人物传记，视角也相应地有所不同，不过读起来还是会觉得非常有意思，至少对于我这个英国史门外汉而言是如此。

显然，这书不是正经的丘吉尔人生传记。读完之后，可以明显感觉到前面几章都是在为丘吉尔上台领导抵抗，赢得胜利做铺垫。书中引用到的几段丘吉尔的演说很棒，尤其是最后一段墓志铭。历史或许很复杂一些，但是丘吉尔总能在关键的时候，作出准确的判断，甚至不惜自毁声誉。无论如何，丘吉尔秉持的勇敢，信念，已经让他成为一个传奇。“假如我们这座岛漫长的故事终究要完结的话，那就在我们都倒在地上，流尽最后一滴血后，再让它完结吧。”

(内文用的轻型纸，质量真的不怎么样，几乎无愧于草纸的称号。)

没想到基冈还会写人物传记，但比较精彩的部分是前首相早年从军的章节。有The Face of Battle意。

看完，果然战争部分写的最好，术业有专攻

2015年百书斩47弹！笔者多着墨于丘吉尔经历的事迹少刻画他的心理。中文版的翻译实在乏善可陈。

一些片段吧，主干有，缺些细节。总体可以了解下。

非常同意作者最后对于丘吉尔的论断，就是这样，因为年轻时大量阅读的经典典籍，所以在一个时代提供了一个可能让他成为传奇的机会时，他能很有力的抓住契机，成就自我的传奇，与其说是丘吉尔本身有力量，倒不如说丘吉尔胸怀里文学的辞藻更有力量。所以，伟大之所以成其伟大的其中一个最重要因素，就是阅读，大量的阅读，尤其是在年轻的时候。

邱吉爾對共產主義的厭惡在最後有了答案。。

看电影《至暗时刻》前的补课。平淡如水，很多重大转折突出和描写不够，对企鹅这套书失去了兴趣。

真实性我不懂，但书很好看，首先翻译令人如沐春风，轻松好读，其次我本来也带着对丘吉尔的喜爱而来，这本书也是一样的立场，所以我看的很喜欢。而且，这是一长串的积极向上、几乎迷信奇迹的故事，浪漫主义但又燃又治愈。

结合一下《亢奋战：纳粹嗑药史》 别有风味

简短，扼要。写得很好，把丘吉尔作为人，叙述了他的经历与成长/转变…

一个有趣的点是，英国在1930年代面对经济衰退的境况，政客为了迎合选民，也采取过增收关税的贸易保护政策，如出一辙。丘吉尔对世界格局的深刻洞见和对自由民主的坚守，很是印象深刻，上个世纪的伟人。

120K。保罗的口袋借的书，胡乱翻过，大致了解丘吉尔的生平及他的为官处世之道。

[温斯顿·丘吉尔（企鹅人生）_下载链接1](#)

书评

[温斯顿·丘吉尔（企鹅人生）_下载链接1](#)